General Notice 398 of 2023.

SECURITIES AND EXCHANGE ACT [CHAPTER 24:25]

Securities (Alternative Trading Platform)(Amendment) Rules, 2022 (No. 4): Correction of Error

IT is hereby notified that the captioned statutory instrument, published in the Government *Gazette* as Statutory Instrument 217 of 2022, dated the 23rd December, 2022, contained an error.

The statutory instrument is corrected in section 2—

- (a) by the deletion of "15 000 000,00" and the substitution of "15 000";
- (b) by the deletion of "10 000 000,00" and the substitution of "10 000";

Statutory Instrument 217 of 2022 is hereby corrected accordingly.